
1. ALCIATO. Emblemas. Traducidos en 

rimas españolas por Bernardino Daza 

Pinciano. Prólogo de Manuel Montero 

Vallejo. Preparación de textos y notas, Mario 

Soria. Editora Nacional. 

Madrid. 1975. 

18 x 11cm. 382pp. Con 

reproducciones de grabados y 

orlas en cada página del texto 

principal. Rústica editorial. El 

texto tomado de la primera 

edición española de Lyons, 

1548-49. Con texto original 

completo en latín en sección al 

final.     ch14.1355   

15,00 €   

2. ALCOCER y MARTÍNEZ (Mariano).  

Catálogo de Privilegios y Mercedes de 

Hidalguía. Recopilado 

por... Imprenta de la Casa 

Social Católica a cargo de 

Valentín Franco. Valladolid. 

1927. 

24 x 17cm. 434pp.  Holandesa 

algo posterior, con nervios. 

Catálogo no. XI del Archivo 

General de Simancas.     ch14.1399 

200,00€ 

3. ALTAMIRA. Revista del Centro de 

Estudios Montañeses. Núm. 1. 1935.  Centro de 

Estudios Montañeses, Santander 1935. 

1ª ed. 16x21. 115pp. Ilus. 

en negro. Rústica. Incluye 

Sección de Heráldica y 

Genealogía, por Mateo 

Escagedo; D. M. Escagedo 

y los Estudios de 

Genealogía y Heráldica, por 

Marcial Solana; Pilotos 

Montañeses del S. XIX que 

navegaron a vela por los 

mares del Extremo Oriente, 

por Fernando Barreda y 

Lope de Vega y su visión de la Montaña y de los 

montañeses. Buen ejemplar.       14.2209 

 75,00 € 

4. ÁLVAREZ (Grace de Jesús C.). Topónimos 

en apellidos hispanos.  

Adelphi University. Garden 

City, New York. 1968. 

24.5 x 17cm. 587pp. 3 láminas y 2 

mapas. Reencuadernado en 

holandesa puntos, con nervios, 

tejuelos y hierros dorados.      

ch14.1420                          

75,00 € 

5. ANDRADE (Pedro Baltasar de). Heráldica. 

Ciencia y arte de los blasones.  

Fama. Barcelona. 1954. 

22.5 x 15cm. 164pp. Con dibujos 

intercalados. Cartoné editorial con 

sobrecubiertas. Sobrecubiertas usadas 

y con reparaciones.     ch14.1376                                

25,00 € 

6. ARAGÓN FERNÁNDEZ  (Antonio). 

Heráldica Religiosa.  Librería 

y Tipografía Católica 

Pontificia,  Barcelona 1924. 

1ª ed. 14.5x22.3. 132pp. 6h. 

Ilustraciones entre texto. Rústica. 

Buen ejemplar.        14.1276  

75,00 €  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. ARCO y MOLINERO (Ángel del). Glorias 

de la Nobleza de España. 

Reseña histórica acerca de 

los caballeros principales 

que concurrieron a la 

conquista de Granada; 

bienes y honores que 

recibieron de los Reyes 

Católicos  como recompensa de sus hazañas; 

armas y blasones de sus linajes; orígenes de su 

nobleza y casas ilustres españolas que 

descienden de aquellos 

conquistadores.  Est. 

Tipográfico de F. Arís é 

hijo. Tarragona. 1899. 

25  x 17cm. 369pp., 3h.  

Holandesa puntos del s. XX, 

con nervios y hierros dorados. 

Raro en comercio. Palau 15593.     

ch14.1434  

385,00 € 

8. ARGOTE de MOLINA (Gonzalo). Nobleza 

de Andalucía que dedicó 

al Rey Felipe II...Nueva 

edición ilustrada con 

unos quinientos grabados 

intercalados en el texto; 

corregida, anotada y 

precedida de un discurso 

crítico del señor doctor 

Manuel Muñoz y Garnica. Est. Tip. de D. 

Francisco López 

Vizcaíno. Jaén. 1866. 

34.5 x 25.5cm. xxxix, 752pp. 

Una lámina fuera de texto, 

reproducción de la portada del 

original y abundantes grabados 

en madera de escudos 

intercalados. Plena piel 

valenciana algo posterior, con 

nervios y hierros dorados.  

Nueva edición aumentada, de 

la original de 1588. 'Esta edición siempre ha sido raro por 

haberse destruido la mayor de ejemplares en un incendio' – 

Palau 16171.   Con moteo en márgenes y dos pliegos algo 

oscurecidos.     ch14.1448 

585,00 € 

9. ATIENZA (Julio), Vicente de Cadenas y 

Vicent, et. al. Armería y Nobiliario de los 

Reinos Españoles.  Hidalguía. Madrid. 1955. 

4 vols. 25 x 17cm. 540, 2h.; 348, 1h.; 334, 1h.; 327pp. Con 

abundantes dibujos de escudos intercalados. Holandesa 

puntos moderna, con nervios y tejuelos. Muy buenos 

ejemplares en elegante encuadernación.     ch14.1439 

450,00 € 

10. ATIENZA (Julio), Vicente de Cadenas y 

Vicent, et. al. Armería y Nobiliario de los 

Reinos Españoles. Compuesta por la comisión 

del mismo nombre, presidida por Julio de 

Atienza... Hidalguía, Madrid 1956 - 1960. 

1ª ed. 23x17cm. 4 vols. ilus. Rústica. Huellas de humedad 

al final del último tomo, pero por lo demás, buenos 

ejemplares.        40.130 

250,00 € 

 

 

 



 

11. ASSO y del RÍO (Ignacio Jordan) y 

Miguel de Manuel y 

Rodríguez. El Fuero 

Viejo de Castilla, sacado, 

y comprobado con el 

exemplar de la misma 

obra, que existe en la Real 

Biblioteca de esta corte, y 

con otros MSS. 

Publícanlo con notas 

históricas, y legales los doctores... Lex Nove. 

Valladolid. [1964]. 

22 x 16cm. 4h., lvi, 143pp.  Tela editorial. Edición facsímil 

de la original impreso por Joachin Ibarra en 1771. Tirada 

de 500 ejemplares numerados. Lomera algo ensuciada.     

ch14.1384 

25,00 €  

12. AYGUALS de IZCO (Wenceslao). Galería 

Regia ó biografías de los reyes de España 

desde el primero de los Godos hasta Isabel II. 

Recopiladas, aumentadas y corregidas por la 

Sociedad  Literaria de 

Madrid. Sociedad 

Literaria. Madrid. 1848. 

2 vols. en uno, 22.5 x 16cm. 

424; 475pp.  y vuelta. Con 

retratos grabados  de cada 

rey, iniciales y viñetas. 

Holandesa de época. Falta 

trocito de la lomera, algo de 

moteo.     ch14.1411 

170,00 € 

13. BARRIOBERO y ARMAS (Juan). La 

nobleza española. Su 

estado legal.  Imprenta de 

los hijos de M. G. 

Hernández. Madrid. 1902. 

19.5 x 12.5cm. 173pp., 1h.  Tela 

algo posterior. Biblioteca de 

Derecho y de Ciencias Sociales.     

ch14.1413 

30,00 €  

 

 

14. BASANTA de la RIVA (Alfredo). 

Genealogía y nobleza. Quinientos documentos 

estudiados. Prólogo de Narciso Alonso Cortés. 

[Encuadernado junto con];  Manuel de Montoliu.  

Les trobes de Jaume Febrer.  Extrait de la Revue 

Hispanique, tome XXVII.  Reus. / Revue 

Hispanique. Madrid. / New York-Paris. 1922. / 

1912. 

25 x 16cm. xi, 173pp.: impreso en papel satinado. / 3h., pp. 

[285] -  389. Primera obra con 2 tablas genealógicas, 9 

láminas fuera de texto, reproducciones de documentos 

originales y 55 grabaditos de escudos intercalados. Dos 

títulos encuadernados juntos en holandesa de época, con 

tejuelos; el primero, 'Genealogía...' de Basanta, 1922. El 

segundo, 'Les trobes...' de Montoliu, que es una separata de 

la 'Revue Hispanique', de 1912. Palau 25241 (primera 

obra).     ch14.1392 

265,00 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. BASANTA de la RIVA (Alfredo). Nobleza 

Alavesa. Nobiliario compuesto con 

documentos inéditos de la Real Chancillería 

de Valladolid. Imprenta Castellana. Valladolid. 

1930. 

25 x 17cm. 4h., 439pp., 30h. 38 

grabados intercalados de escudos 

heráldicos y 25 tablas genealógicas 

entre texto, a plena/doble página ó 

desplegables. Holandesa puntos de 

época, con nervios y hierros en seco, 

guardando cubierta superior.      

ch14.1417  

480,00 € 

16. BASANTA DE LA RIVA (Alfredo) y 

Francisco Mendizábal. Nobleza guipuzcoana. 

Cuerpo Facultativo de Archiveros, Bibliotecarios 

y Arqueólogos. Madrid. 1932. 

21 x 14cm. 168pp., 2h. Con 10 

tablas genealógicos desplegables y 

grabaditos intercalados. Holandesa 

puntos de época, guardando 

cubiertas originales. Pliego de una de 

las tablas reforzada por el 

encuadernador. Muy buen ejemplar 

en encuadernación bonita.     ch14.1365 

70,00 € 

 

 

 

 

 

17. BECERRO. LIBRO FAMOSO DE LAS 

BEHETRÍAS DE CASTILLA, que se custodia 

en la Real Chancillería de Valladolid. 

Manuscrito del siglo XIV, en el cual se 

espresan detalladamente la naturaleza y 

origen de la nobleza de España, y se describe 

en todo su esplendor el feudalismo nacional en 

el último tercio de la Edad 

Media, mandado hacer por 

Don Pedro I de Castilla. 

Librería de Fabián Hernández. 

Santander. 1866. 

Primera edición. 31 x 21.5cm. 

XXIV, 240 folios, 8h. de índices y 

lista de suscritores. Portada a dos 

tintas. Con litografía desplegable en 

cuatro colores, facsímil de una hoja del manuscrito 

original. Plena piel jaspeada, con nervios y tejuelos. Palau 

26242. El manuscrito original estaba encuadernado en piel 

de becerro; de ahí el nombre. Son 211 los suscritores, lo 

cual puede dar una idea de la tirada (¿250-300 

ejemplares?). La mitad del libro con tenue doblez vertical 

en las hojas.     ch14.1410 

785,00 € 



 

18. BERNÍ y CATALÁ (Joseph). Creación, 

Antigüedad y Privilegios de los Títulos de 

Castilla. En la Imprenta particular del Autor 

para sus obras. Valencia. 1769. 

35.5 x 24cm. 8 hojas de preliminares [portada tipográfica, 

portada grabado firmado Murguía, una hoja con grabado a 

plena página retrato de Carlos II firmado Vicente Galcerán 

según J. Camarón, y 5 hojas 

(con viñeta grabada retrato del 

Conde de Aranda)],  XX, 3h., 

522pp., XXVIII. Con un 

grabado en cobre fuera de texto 

del Salón del Trono [no citado 

por Palau], 18 cabeceras 

calcográficas de varios reyes por 

J. Camarón y M. Sánchez y otro 

grabado entre texto, iniciales y 

viñetas xilográficas. Plena piel 

del XX con nervios y tejuelos. Palau 28302. Ejemplar en 

gran papel.     ch14.1412 

1700,00 € 

19. BOVER (Joaquín María). Nobiliario 

Mallorquín dedicada a la Reina Nuestra 

Señora. Editorial Mallorquina de Francisco 

Pons. Palma. 1914. 

Segunda edición. 2 vols. 16 x 11cm. 

306pp., 2h.; 367pp., 1h. Con 2 retratos en 

láminas fuera de texto, 14 y 15 láminas 

con un total de 424 escudos de armas. 

Holandesa 

tafilete puntos de época, con 

nervios y guardando las 

cubiertas superiores originales. 

Esta edición no en Palau, pero 

cf.34195/6 para la primera de 

1850 y tercera de 1944. La 

primera lleva sólo 12 láminas, 

la tercera, las mismas como aquí.     ch14.1393 

285,00 € 

20. BURGOS (Augusto de). Blasón de España. 

Libro de Oro de su Nobleza. Reseña 

genealógica y descriptiva de La Casa Real, La 

Grandeza de España y  los títulos de Castilla.  

Parte primera.  Casa Real y  Grandeza de 

España. Imprenta y Estereotipia de M. 

Rivadeneyra. Madrid. 1853-1860. 

 

 

 

 

 

6 vols. 36 x 26cm. Paginación :Tomo 1: 2h., 296, 26pp., 

2h. : T 2: 336, 31pp., 1h. T 3: 293, 34pp., 3h.: T 4: 316, 

34pp., 3h. T 5: 311, 30pp., 2h. T 6: 277, 1h., 30pp., 3h.  

Láminas: Tomo 1: 19 láminas de escudos y 17 retratos. T 

2: 18 láminas de escudos y 12 retratos. T 3: 12 láminas de 

escudos y 14 retratos. T 4: 14 láminas de escudos y 15 

retratos.  T  5: 16 láminas de escudos y 15 retratos. T 6: 14 

láminas de escudos y 12 retratos. Magnífica 

encuadernación en plena piel jaspeada del siglo XX en 

estilo s. XVIII, con doble tejuelo, lomeras ricamente 

dorados con hierros,  Palau 37295, 'Tirada de 200 

ejemplares'. Impreso en gran papel de hilo, los 

preliminares del tomo I con orlas de colores. Las láminas 

de escudos impresas usando 8 colores (plata y oro 

incluidos), la mayoría con dos escudos por lámina. Los 

retratos son litografías a dos tintas (algunas con fondo 

tintado y algunas impresas sobre papel de india). Un total 

de 177 láminas; 93 con 

180 escudos en color y 85 

litografías de retratos 

(correcto). Palau cita 94 

láminas de armas, pero 

sigue la pauta en el 

último volumen que 

incluye erróneamente, un grabado en madera al final como 

‘lámina'. El número de retratos conforme con lo descrito 

por Palau (85), así que la aparente falta de una: el duque de 

Osuna en el vol. 4, según la pauta, debe ser un error y la 

lámina nunca se publicó. De la parte 

segunda, Los Títulos de Castilla, a 

veces descrito como volumen 7, sólo 

aparecieron 8 entregas en 1862. Doce 

ejemplares registrados en instituciones, 

pero de gran rareza en comercio. 

Pequeños defectos, pero un ejemplar 

espléndido de una obra magnífica y rara.  ch14.1451  

2.250 € 



21. BURKE, (Sir Bernard). A Genealogical 

and Heraldic Dictionary of the Peerage and 

Baronetage of the British 

Empire. Thirtieth Edition.   

Harrison, London 1868. 

15.5x24.8. xlvii + 1308pp. Ilus. con 

escudos. Holandesa piel puntas. Buen 

ejemplar con una bonita y sólida 

encuadernación. 4.1793 

100,00 € 

22. CADENAS y ALLENDE (Francisco), 

Vicente de Cadenas y Vicent, Julio Atienza et. 

al. Apuntes de nobiliaria y nociones de 

genealogía y heráldica. Curso 

de grado de la Escuela de 

Genealogía, Heráldica y 

Nobiliaria. Hidalguía. Madrid. 

1960. 

25.5 x 17.5cm. 294pp., 1h.  

Holandesa moderna.      ch14.1437 

48,00 € 

23. CADENAS y VICENT (Vicente de). 

Diccionario Heráldico. Términos, piezas y 

figuras usadas en la ciencia del blasón. 

Hidalguía. Madrid. 1954. 

23.5 x 18.5cm. 288pp., 

2h. Con 1.280 escudos de 

armas en color en 

láminas fuera de texto 

(pero incluido en la 

paginación). Tela 

editorial.      ch14.1387 

35,00 € 

24. CADENAS y VICENT (Vicente). Títulos 

del Reino concedidos por los monarcas 

carlistas. Hidalguía. Madrid. 

1956. 

17.5 x 12.5cm. 220pp., 2h. 16 

láminas fuera de texto y dibujos de 

escudos de armas. Reencuadernado 

en holandesa, con nervios.      

ch14.1381 

140,00 € 

25. CADENAS Y VICENT (Vicente de). 

Indice de Apellidos Probados en la Orden de 

Carlos 3º. Antecedentes de 

otros que se han Conservado 

en sus Expedientes. 

Hidalguía, Madrid 1965. 

1ª ed. 17.5x24. 502pp. 1h.  Rústica. 

Buen ejemplar.        7.2640 

30,00 € 

26. CADENAS Y VICENT, 

(Vicente de). Heráldica 

Patronímica Española y sus 

Patronímicos Compuestos. 

Hidalguía, Madrid 1976. 

1ª ed. 17.5x25. 326pp. 2h.  Rústica. 

Cortes sin desbarbar.  4.1403 

20,00 €  

27. CADENAS Y VICENT (Vicente de) (Dir.) 

Pleitos de Hidalguía que se Conservan en el 

Archivo de la Real Chancillería de Valladolid. 

Extracto de sus Expedientes. Siglo XIX. 

Extractados ordenados y papeleteados bajo la 

dirección de...   

Hidalguía, Madrid 

1976 - 1980. 

1ª ed. 17.5x24.5. 9 

vols. (completo.)  

Rústica. Buenos 

ejemplares.       7.2636 

180,00 € 

28. CADENAS y VICENT (Vicente), Julio 

Atienza, Jesús Larios y Martín et. al. Tratado 

de Genealogía, Heráldica y Derecho 

Nobiliario. Curso de licencia 

de la Escuela de Genealogía, 

Heráldica y Nobiliaria.  

Hidalguía. Madrid. 1961. 

25.5 x 17.5cm. 379pp., 1h.. Con 

figuras entre texto. Holandesa 

moderna.      ch14.1438 

45,00 € 

 



29. CANALE (José Miguel). Historia del 

Origen Itálico de la Casa de Saboya hasta 

nuestros dias. Junto con: Rama de Saboya en 

España, su abdicación y establecimiento de la 

República Española. Achille Ronchi. Madrid. 

1872 y 1873.  

Primera versión española. 3 vols. 

encuadernados en uno; 34.5 x 

24.5cm. Primera obra en dos 

tomos: 286pp., 1h blanco; 

232pp.: Segunda obra: 78pp., 1h.  

Holandesa de época. Palau 41724 

(pero equivocado por lo que se 

refiere a la paginación y las 

láminas). Primera obra en dos 

tomos: 3 fotografías originales (de Prim, Amadeus y María 

Victoria), montadas sobre hojas litografiadas con orla de 

escudo, más 46 litografías por Donan según V. Páramo, I. 

Salcedo et. al. (9 son retratos y 37 vistas de Italia). Seis de 

estas litografías no figuran en la pauta: Princesa Pía, Victor 

Manuel, Duque de Génova, Coloso de Carlos Borromeo, 

Templo de Vesta 

(Roma), Lago Como. 

Hojas en el pliego 6 

mal encuadernadas 

pero completo (pp. 

41-48). Segunda obra: 

5 litografías con 12 

retratos. Dos hojas al 

final reforzadas.  Fino 

taladro de polilla atravesando el volumen en margen 

interior sin afectar, pequeña mancha de humedad en 

margen de dos litografías, huellas de óxido en algunas 

hojas y alguna lámina. Las 37 litografías de Italia, muy 

atractivas e interesantes, son de ciudades, edificios y 

paisajes.      ch14.1444 

1.250,00 € 

30. CASCALES (Francisco). Al Buen Genio 

Encomienda sus Discursos Históricos de la 

Muy Noble y Muy Leal Ciudad de Murcia, el 

licenciado... Por Francisco Benedito, Impresor y 

Mercader de libros en la Platería. En Murcia. 

1775. 

Segunda impresión, añadida e ilustrada con algunas notas 

críticas.  10h. de preliminares (incl.  portada grabada),  

556pp., 6h., impreso a doble columna. Con portada 

grabado en cobre, con escudo de Murcia y retrato del 

autor, por Fernando Martín, 'lo gravó en la [di]cha ciud',  

17 grabados en cobre con 153 escudos de armas, por 

Martín y Lariz, 11 de ellos coloreados en acuarela de 

época siguiendo las instrucciones en el texto. Plena 

pergamino a la romana del s. 

XIX, con tejuelo, cortes 

tintados. Salvá II 2865. 

Palau 47159. Los dos cita un 

mapa, no presente aquí, pero 

como, a pesar del 

comentario de Salvá (ver 

abajo), nada habla en el 

prólogo de un mapa, y es 

probable que en algunos 

ejemplares se había añadida 

el mapa de Bernardo Espinal 

de 1778. Palau cita 157 escudos pero 153 es correcto, pues 

son 9 en cada una de las 17 láminas. 'Las adiciones y 

mejoras de esta edición [sobre la primera de 1621], 

consisten, según lo advierte el impresor en el prólogo, en 

haber añadido la noticia de algunas familias nobles 

establecidas en Murcia con posterioridad á la muerte del 

autor; en haber completado el catálogo de los obispos de 

Cartagena y Murcia hasta el año de la reimpresión de 

1775; en describir algunos 

edificios y monumentos 

construidos después de 1621; en 

haber demostrado en el grabado 

de los escudos los colores que 

deben llevar, según las reglas del 

blasón, y haber puesto al fin un 

mapa del obispado y reino de 

Murcia [sic. Pero ver arriba] ' - 

Salvá.  Falta de un trocito del 

texto p.113. Muy buen ejemplar.     ch14.1492 

1.650,00 €  

31. CASTAÑEDA Y ALCOVER, (Vicente). 

Arte del Blasón. Manual de 

Heráldica. Revista de 

Archivos, Madrid 1916. 

1ª ed. 18x25.3. 135pp. 2h.  Rústica. 

Lomo reforzado. Buen ejemplar.        

10.862 

100,00 € 

 

 

 

 

 

 



32. CASTAÑEDA y ALCOVER (Vicente). 

Arte del Blasón. Manual de 

Heráldica. Victoriano 

Suarez. Madrid. 1923. 

Segunda edición, corregida y 

enmendada (primera 1916). 

24.5 x 16cm. 163pp., 3h. 2 láminas 

de escudos desplegables, iniciales 

y viñetas en rojo y negro. Holandesa puntos de época, con 

nervios y hierros en seco, cortes sin desbarbar y guardando 

cubierta superior original. Impreso en papel de hilo 

verjurado.     ch14.1428 

135,00 €  

33. COBOS de BELCHITE (Julio de Atienza, 

barón de). Títulos nobiliarios carlistas. 

Prólogo de J. E. Casariego. 

Talleres Gráficos 'Marsiega'. 

Madrid.  S.f. [finales de los 

años 40 del s. XX]. 

18 x 12cm. 79pp. Con dibujos de 

escudos de armas. Holandesa de 

época, guardando cubierta superior 

original. No en Palau.     ch14.1382 

185,00 € 

34. LOS CÓDIGOS ESPAÑOLES 

Concordados y Anotados. T. I: Introducción, 

Liber Judicum, El Fuero Juzgo, El Fuero 

Viejo De Castilla, Las Leyes Del Estilo, El 

Fuero Real, El Ordenamiento De Alcalá. T. II 

hasta T. V: Código de las Siete Partidas, 

Indice de las Leyes. T. VI: Especulo, Leyes 

Para Los Adelantados Mayores, Leyes 

Nuevas, Ordenamiento De Las Tahurerías, 

Ordenanzas Reales de Castilla, Leyes De 

Toro. T. VII hasta X: Novísima Recopilación. 

T. XI: Leyes de la Nueva Recopilación que no 

han sido comprendidas en la novísima. T. XII: 

Nueva Recopilación, Autos Acordados, 

Ordenanzas de Bilbao. Imprenta de la 

Publicidad, Madrid 1847 - 1851. 

21.5x28. 12 vols.  Holandesa piel. Falta la portada de los 

tomos 1, 5, 7, 9, 10, 11, 12; falta la última hoja de texto en 

el tomo 6; picaduras de polilla (ya tratada) en las primeras 

40pp. del T. 7; marca de roedor en el margen de unas 

100pp., afectando el texto en 2 hojas, del T. 9; faltas en los 

planos y puntas en los tomos 1, 8, 9, 11 y 12. 10.04 

425,00 € 

35. CONSTITUCIONES DE LA REAL 

ORDEN AMERICANA DE 

ISABEL LA CATÓLICA, 

instuida por el Rey, nuestro 

señor en 24 de mayo de 

1815. Imprenta Nacional, 

Madrid 1861. 

15x21.2. 70pp. 1h.  Rústica. Muy 

buen ejemplar.        4.1314 

40,00 € 

36. CORTÉS ECHANOVE (Luis). Nacimiento 

y crianza de personas reales en la Corte de 

España, 1566 - 1886. Consejo Superior de 

Investigaciones Científicas - 

Escuela de Historia Moderna. 

Madrid. 1958. 

24.5 x 17cm. 3h., 385pp. Con 32 

láminas fuera de texto. Tela 

editorial.      ch14.1414 

40,00 €  

 

 

 

 

 

 

 

 



37. COSTER  y TURELL (Modesto). Tratado 

Completo de la Ciencia del Blasón ó sea 

Código Heráldico-Histórico, acompañado de 

una estensa noticia de todas las órdenes de 

caballería existentes y abolidas. Madrid, 

Librería Española - Barcelona, Librería de El 

Plus Ultra.  1858 

Segunda edición, corregida y 

considerablemente aumentada. 25 x 

16cm. VII, 552pp., 2h. 26 grabados 

(17 escudos de armas, 9 episodios 

de historia, estilo romántico). 

Holandesa de época, jaspeada, con 

tejuelo y hierros dorados. Con ex-

libris en guardas. La paginación 

salta de 254 a 286 pero sin falta, 

como consta una nota del editorial. Anteportada, las 

últimas dos hojas del índice y interior de la hoja inferior de 

guardas (sin afectar papel de aguas al otro lado), con 

reparaciones antiguas.     ch14.1431 

200,00 € 

38. COY COTONAT (Agustín). Historia de la 

ínclita y soberana orden militar de San Juan 

de Jerusalén ó de Malta. Establecimiento 

Tipográfico de Juan Pérez 

Torres. Madrid. 1913 

23 x 15cm. 318pp., 1h. 4 

láminas fuera de texto. 

Holandesa moderna, con 

nervios. Palau 64254 (cita sólo 

3 láms). Tirada de 1.000 

ejemplares.     ch14.1368 

350,00 €  

39. ESCAGEDO SALMÓN, (Mateo). Crónica 

de La Provincia de Santander. Imp. El Correo 

y  La Propaganda Católica, Santander 1919 y 

1922. 

1ª ed. 14.5x22.2. 2 

tomos de 302 y 419pp. 

2h.  Rústica. Algunos 

roces en las cubiertas, 

pero buenos ejemplares. 

La mayor parte del 

segundo tomo está 

dedicado a la heráldica 

montañesa.     15.0189 

150,00 €  

40. D' ESCHAVANNES (Jouffroy). Traité 

complet de la science du blason a l'usage des 

bibliophiles, archéologues, amateurs d'objets 

d'art et de curiosité, numismates, archivistes. 

Édouard Rouveyre Paris. 1885. 

Troisième mille. 19.5 x 13cm. 2h., 

166pp., 1h. Con escudos en 3 láminas 

fuera de texto, 187 

grabaditos de 

escudos intercalados, 

de los cuales 67 

nítidamente coloreados a mano. 

Holandesa puntos algo posterior, 

guardando cubierta superior original.      

ch14.1394 

200,00 € 

41. ESTATUTO NOBILIARIO. Proyecto 

redactado por la comisión oficial de heráldica 

de 3 de julio de 1927. 

Consejo Superior de 

Investigaciones Científicas. 

Instituto Jerónimo Zurita.  

1945. 

24.5 x 17.5cm. xvi., 482pp.  Tela 

editorial. Colección 'Genealogía y 

Heráldica', tomo II.     ch14.1385 

60,00 € 

42. ESTUDIOS GENEALÓGICOS, 

Heráldicos y Nobiliarios en honor de Vicente 

de Cadenas y Vicent con motivo del XXV 

aniversario de la Revista 

Hidalguía. Hidalguía. Madrid. 

1978. 

2 vols. 25.5 x 18cm. 

536pp.,1h.;526pp.,1h. Rústica 

editorial, intonso. Tirada de 800 

ejemplares numerados.     ch14.1351 

50,00 €  

 

 

 

 



43. EXTRACTO DE LAS 

LEYES DEL FUERO 

JUZGO. Reducidas de la 

Edición Castellana y 

Corregidas por la Latina, con 

notas de 

las concordantes en el 

Fuero Real.    Madrid 1798. 

10x15. 36h. 303pp. 6h.  Plena piel 

restaurada. Antiguas huellas de 

humedad en las últimas 20h. 

Portada reparada (faltando un 

trozo de 5x10cm.).     28.23  

125,00 € 

44. FEBRER (Mossen Jaime). Trovas de...que 

tratan de los Conquistadores de Valencia, 

nueva edición, hecha con 

presencia de la primera y de 

un manuscrito antiguo, e 

ilustrada con notas por 

Joaquín María Bover. 

Imprenta de Pedro José 

Gelabert. 

Palma [de Mallorca]. 1848.  

Nueva edición. 20.5 x 13cm. xxiv, 

312pp. 2 láminas de retratos, 14 

láminas grabados  con 588 escudos 

de armas. Holandesa puntos de piel, 

con nervios. Palau 87045. Fuerte 

mancha en portada y siguiente 5 

hojas y los dos retratos, manchas de humedad en esquinas 

superiores de las últimas hojas con pequeña pérdida (no 

afecta texto), las láminas cortas de márgenes. Muy raro en 

comercio.     ch14.1366 

425,00 €  

45. DIEZ MELCÓN  (R. P. Gonzalo). 

Apellidos Castellano-Leoneses 

(siglos IX - XIII, ambos 

inclusive). Universidad de 

Granada.  1957. 

24.5 x 17cm. 417pp.  Reencuadernado 

en holandesa.      ch14.1407 

180,00 €  

 

46. FERRARI NÚÑEZ (Ángel) y Ramón 

Carande Thovar. Castilla dividida en 

dominios, según el Libro de las Behetrías. 

Discursos de leídos... Real 

Academia de la Historia. 

Madrid. 1958. 

24 x 17cm. 195pp.  Símil piel 

posterior. La contribución de Carande 

(de 10 páginas), no es la contestación 

habitual, sino una adición.     

ch14.1406 

35,00 € 

47. FIGUEROA y MELGAR (Alfonso de, 

duque de Tovar).  Hidalguía, 

Honor e Hispanidad. s.e.  

Madrid. 1970. 

21.5 x 15.5cm. 518pp.  Rústica original. 

Muy buen ejemplar.     ch14.1379 

24,00 €  

48. FUENTE (Vicente de la). Historia de las 

Sociedades Secretas, antiguas y 

modernas en España, y 

especialmente de la 

francmasonería. Apéndices al 

tomo primero. Imp. a cargo de R. 

P. Infante. Madrid. 1874. 

21.5 x 14.5cm. 618pp.  Plena piel de época, jaspeada, con 

tejuelo. Volumen uno sólo, de dos.     ch14.1441 

150,00 € 

49. Fuero Juzgo en Latín y Castellano, 

cotejado con los más antiguos y preciosos 

códices por la Real Academia Española. 

33.5 x 23cm. xliv, x, 162: 2h.: xvi, 

231pp. y vuelta.  Plena piel jaspeada 

moderna, con nervios y tejuelos. 

Esmerada edición facsimilar de la 

original de Joaquín Ibarra de 1815, 

pero sin constancia del editorial 

moderno. En dos partes.      

ch14.1442 

70,00 €  

 



 

50. GARCIA CARRAFFA (Alberto y Arturo) 

y Endika de Mogrobejo et. al. Enciclopedia 

Heráldica y Genealógica Hispano-Americana. 

Vol. 1: Ciencia heráldica ó del Blasón. Vol. 2: 

Diccionario de los Términos del Blasón. 

Métodos de Blasonar. Índice de Lemas 

Heráldicos. Vols. '3'  (sic. pero 1 bis) - 86: 

Diccionario Heráldico y Genealógico de 

Apellidos Españoles y Americanos. [Seguida 

de]:- Diccionario Hispanoamericano de 

Heráldica, Onomástica y Genealogía.  Madrid, 

Imprenta de Antonio Marzo, 1919-1963 y 

Bilbao, Editorial Mogrobejo-Zabala, 1998 – 

1999. 

88 volúmenes (primera época) y 15 volúmenes 

(continuación), 27.5 x 20.5cm. Cada volumen con una 

media de 225 páginas y entre 5 y 20 láminas en color de 

escudos, y con viñetas e iniciales en cromolitografía, todos 

de altísima calidad.  Holandesa puntos de época jaspeada, 

con nervios y doble tejuelos, papel de hilo y (segunda 

época), Símil piel del editorial. Número 317 de una tirada 

originalmente de 500 ejemplares, pero en el volumen 88 

constan 722 suscritores. Para la continuación hay 390 

suscriptores. La 

Enciclopedia (convertido 

en Diccionario...vol. 1, con 

el tercer volumen), de la 

primera época, se paró en 

1963 con la muerte de 

Arturo Carraffa, sin 

terminar la letra U. En 

1998 Endika de 

Mogrobejo coge las 

riendas y termina y 

aumenta la obra en 15 

volúmenes, con pequeño 

cambio de título ('obra 

nueva y paralela...que arranca mediante una adición a 

aquélla'). Un total de 103 volúmenes, con 979 láminas 

fuera de texto con representaciones de más de 20,000 

escudos en color, y publicados a lo largo de ochenta años 

(tenemos el cotejo completo de la colección a la 

disposición de los clientes que lo soliciten). Una obra 

monumental y sumamente raro así completo y con 

elegante encuadernación.     ch14.1491 

6800,00 € 

 

 

 

 

 



51. GARCIA CARRAFFA (Alberto y Arturo). 

El Solar Vasco Navarro. Los Autores. 

Salamanca, Imprenta Comercial Salamantina - 

Madrid, Roberto López.  1947-1948. 

Segunda edición. 6 volúmenes, 25.5 x 18cm. 319; 536; 

430; 492; 392; 407pp. 123 láminas fuera de texto impresas 

en 7 colores (con inclusión de oro y plata), con un total de 

1,968 escudos reproducidos.  

Holandesa puntos posterior, con 

nervios y doble tejuelos. Palau 

98582. Obra completa en 6 

volúmenes. Ejemplar número 122 

de una tirada limitada (son 200 los 

suscriptores). Muy buenos 

ejemplares en elegante 

encuadernación.     ch14.1443 

560,00 €  

52. GARCÍA SAINZ de BARANDA (Julián). 

La hidalguía en las merindades antiguas de 

Castilla. Genealogía y heráldica de las 

familias más importantes de 

ellas y de las jurisdicciones 

limítrofes. Tipografía de la 

editorial 'El Monte Carmelo'. 

Burgos. 1969. 

25.5 x 16cm. 263pp.  Rústica 

editorial. No en CCPBE. Muy buen 

ejemplar.     ch14.1378 

325,00 € 

 

 

 

 

 

 

53. GARCÍA DE SALAZAR (Lope). Las 

Bienandanzas e fortunas. Códice del siglo XV. 

Edición por Ángel Rodríguez Herrero.  Dip. de 

Vizcaya. Bilbao. 1955. 

24.5 x 17.5cm. xxxiii, 1h., 524pp., 2h. 

101 láminas fuera de texto. 

Reencuadernado en holandesa puntos, 

jaspeada, con nervios y dos tejuelos, 

cortes superiores tintados. Prólogo, 

reproducción fotográfica de los libros XX al XXV del 

códice, transcripción literal (impreso en negro y rojo), 

índices. Tirada de 1.000 ejemplares numerados.     

ch14.1372  

200,00 €  

54. GODOY ALCÁNTARA (José). Ensayo 

histórico etimológico filológico sobre los 

apellidos castellanos.  Imprenta y Estereotipia 

de M. Rivadeneyra. Madrid. 1871. 

Primera edición. 18.5 x 12cm. 2h., 280pp. Holandesa piel 

de época. Palau 103108. El libro está dividido en siete 

capítulos, el último, haciendo 

referencia a un apodo 'Ioannes Sennor 

que no bebe vino', se titula, 'Sobre el 

uso de beber vino en nuestro Edad 

Media'. Para el libro con casi el 

mismo título, y del mismo año, por 

Ángel de los Ríos y Ríos, véanse 

número 83 abajo. ch14.1350 

325,00 €  

55. GONZÁLEZ-DORIA, Fernando. 

Diccionario Heráldico y 

Nobiliario de los Reinos de 

España.  Ed. Bitácora, San 

Fernando de Henares 1987. 

1ª ed. 21x29. 885pp. ilus. Guaflex 

con sobrecubierta. Impecable.        

07.38 

35,00 €  

 

 

 

 



56. GONZÁLEZ ECHEGARAY, (Carmen). 

Escudos de Cantabria. Tomo I, Merindad de 

Trasmiera. Tomo II, Asturias de Santillana I. 

Tomo III, Asturias de Santillana II. Tomo IV, 

Asturias de Santillana y el Bajo Asón. Tomo 

V. Valles de Ruesga, Soba, Pas, Liendo, 

Guriezo y Provincia de Liébana. Tomo VI. 

Campóo y Castro Urdiales. Tomo VII. Valles 

de Polaciones y Villaverde. Bedia (I), Inst. Cult. 

de Cantabria (II, III, IV y 

V), Hidalguía (VI), Estudio 

(VII). Santander, Madrid, 

1969, 1972, 1976, 1981 y 

2009. 

1ª ed. 18x22. 228pp., 319pp., 

251pp., 293pp., 206pp.,  185pp.  

y 185pp. Profusamente ilustrado 

con fotos. Tela editorial con 

sobrecubierta. Completo. Los 7 tomos son 1ª edición. 

Roces en la parte posterior de la sobrecubierta del T. II, 

pero muy buenos ejemplares.     14.1394  

495,00 € 

57. GOYENECHE (Juan de). Executoria de la 

Nobleza, Antigüedad, y 

Blasones del Valle de 

Baztán. Antonio Román. 

Madrid. 1685. 

20.5 x 14.5cm. 32h., 128pp.  

Pergamino a la romano, título 

rotulado en lomera, restos de 

tiritas. Salvá II 3560. Palau 

106634. Falta de la portada 

grabada y una lámina con escudo de armas (este último 

suele faltar en muchas ejemplares en instituciones). La 

primera parte impreso en papel de 

hilo, título dentro de una orla 

tipográfica. La segunda con cada 

página impresa dentro de una orla 

tipográfica. Libro importante para 

la investigación de la genealogía de 

Navarra. Pequeño parche en lomera, guardas renovadas. 

Muy raro.     ch14.1403 

750,00 € 

 

 

58. GRACIA DEI (Pedro de). Blasón General 

y Nobleza del Universo. Al Serenísimo 

Príncipe, Alto y Poderoso Rey Don Juan II de 

Portugal, por Pedro de Gracia Dei, Gallego, 

criado y rey de 

armas de los Reyes 

Don Fernando y 

Doña Isabel. Librería 

de M. Murillo. 

Madrid. 1882. 

28.5 x 20.5cm. XVI introducción firmado P[ascual] de 

G[ayangos], 56 folios reproduciendo el libro original, 2h. 

en blanco. Con reproducciones de xilografías de escudos y 

ruedas de armas. Pergamino 

flexible, título rotulado en 

lomera, cortes sin desbarbar. 

Palau 106731. Esmera 

reproducción del incunable 

original impreso por 

Bartolomé de Lila, 

Flamenco, en Coria, 1489. 

Número 23 de una tirada de 

102 ejemplares en papel de 

hilo.     ch14.1446 

200,00 € 

59. GUERRA (Carlos de). Estudios de la 

Heráldica Vasca. Comprende: el Diccionario 

Heráldica de la Nobleza 

Guipuzcoana, La Heráldica 

entre los Euskaldunas y las 

Lecciones de Genealogía y 

Heráldica. 

Librería Internacional. San 

Sebastián. 1927. 

Tercera edición, corregida y 

aumentada. 25 x 17cm. 

489pp., 3h.  Con 18 láminas 

fuera de texto con 311 

escudos en negro. Holandesa 

puntos algo posterior, con 

nervios,  guardando la 

cubierta superior. Tirada de 

1.000 ejemplares numerados.     

ch14.1416 

160,00 € 

 

 



60. GUERRERO BURGOS 

(A.). Grandezas y títulos 

nobiliarios. Revista de 

Derecho Privado. Madrid. 

1954. 

23x 15.5cm. xi, 668pp., 7h.  Tela 

editorial.      ch14.1391 

35,00 € 

61. GUTIÉRREZ NIETO (Juan Ignacio). Las 

comunidades como 

movimiento antiseñorial 

(la formación del bando 

realista en la guerra 

civil castellana de 1520-

1521). 

Planeta. Barcelona. 1973. 

21.5 x 15.5cm. 374pp., 1h.  

Cartoné editorial con 

sobrecubiertas.      ch14.1358 

65,00 €  

62. HEER (Friedrich). El Mundo Medieval. 

Europa 1100 - 1350. Guadarrama. 

Madrid. 1963. 

24 x 17.5cm. 505pp. 117 láminas. Tela 

editorial. De la serie 'Historia de la 

Cultura'. Lomera algo desteñida por el sol, 

muy buen ejemplar.     ch14.1419 

25,00 €  

63. HUARTE Y de JAUREGUI (José María) y 

José de Rújula y de Ochotorena. Nobiliario 

del Reino de Navarra. Tomo I. Nobleza 

Ejecutoriada en los Tribunales Reales de 

Corte y Consejo de Navarra, 1519 - 1832. Los 

autores - Tipografía Católica. Madrid. 1923. 

26 x 18cm. xlvi, 625pp. y vuelta. 

Texto dentro de orlas tipográficos. Con 

una lámina. Holandesa de época, con 

hierros dorados, guardando las 

cubiertas originales. Palau 116482. 

Tomo uno y único publicado. Con 

dedicatoria de uno de los autores 

(Huarte). Número 57 de una tirada 

limitada.      ch14.1418 

390,00 € 

64. J. C. [José Caruana Reig]. Los Malteses en 

Valencia. Notas Heráldico-

Genealógicas de los apellidos 

de familias valencianas. 

Librería de Ángel Aguilar. 

Valencia. 1911. 

21 x 15cm. X, 1h., 

167pp., 4h. 7 

láminas con 81 escudos de armas. 

Holandesa puntos de época, con 

nervios y hierros en seco. Palau 

147965. 'Tirada de 250 ejemplares 

que no se venden'. No. 77 dedicado a 

D. Manuel Berenguer y firmado 'El 

autor'.     ch14.1426 

650,00 € 

65. JAVIERRE MUR, (Áurea) y G. DEL 

ARROYO, (Consuelo). Guía de la Sección de 

Órdenes Militares. Patronato 

Nacional de Archivos 

Históricos, Madrid s.a. (aprox. 

1950). 

1ª ed. 17.5x23. 301pp. 1h.  Rústica. 

Buen ejemplar. Intonso.        9.2024ª 

35,00 € 

66. JIMÉNEZ-LANDI (Antonio). Una ley de 

sucesión y quince siglos de historia. Aguilar. 

Madrid. 1968.  

21 x 13.5cm. 412pp., 1h. Con 4 tablas 

genealógicas desplegables. Rústica 

editorial. Cubiertas algo usadas.     

ch14.1374  

9,00 €   

 

 


